Совет сельского поселения «Алханай»

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ

 26.03.2019 г.                                с. Алханай                                                  №31
Депутатов установлено – 11
Депутатов избрано – 11
Депутатов присутствовало – 8
Депутатов отсутствовало – 3
       По уважительным причинам – 3
       По неуважительным причинам – 0

Приглашенные:                                     Дугаржапова Т.Б., глава СП «Алханай»

                                                                Нимаева С.Б.., представитель                  

                                                                прокуратуры Дульдургинского района
ПОВЕСТКА:

1. Об утверждении исполнения бюджета  СП «Алханай»  за  2018 год.
2. Об утверждении ежегодного отчета главы сельского поселения «Алханай» о результатах его деятельности, деятельности администрации сельского поселения «Алханай» за 2018 год
3. О рассмотрении протеста прокурора Дукльдургинского района №22-11б-2019 от 22.03.2019 г на решения Совета сельского поселения «Алханай» №84 от 10.09.2009 г «Об утверждении норматива потребления коммунальных услуг на территории сельского поселения «Алханай»»; №85 от 08.10.2009 г «О внесении прилегающих территорий к местам массового скопления граждан и местам нахождения источников повышенной опасности для упорядочения розничной продажи алкогольной продукции в сельском поселении «Алханай»»

4. О признании утратившими силу нормативных правовых актов Совета сельского поселения «Алханай»

1. СЛУШАЛИ: Манзаракшаеву С.Т. главного специалиста администрации:    Рассмотрев и обсудив отчет об исполнении бюджета за 2018 год, предлагаю утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения «Алханай» за 2018 год по доходам в сумме 8 022 547,54 рублей, по расходам исполнения бюджета  в сумме 7 674 480,79 рублей;

ПРОГОЛОСОВАЛИ:  «за» - 8
                                       «против» - нет

                                       «воздержались» - нет

           РЕШИЛИ: принять решение № 94
2. СЛУШАЛИ: Ганжипова С.В. председателя Совета:1 февраля 2019 года в Совет направлен отчет главы сельского поселения за 2018 год, обсудив данный отчет Совет решил признать работу администрации сельского поселения удовлетворительной
ОТЧЕТ
ГЛАВЫ  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «Алханай» 

О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2018 ГОД И ЗАДАЧАХ НА 2019 ГОД
          На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за  прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. 

       
Представляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения «Алханай» за 2018 год постараемся  отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 

На территории нашего сельского поселения проживает на 01.10.2017г - 1154 человек.

из них пенсионеров –268 , 

дошкольников - 125, 

школьников-       92

студентов -          35

Количество хозяйств  241

На территории поселения 6 КФХ и 1 ИП:

Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

 Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения.

      Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета за 2018 год составило 347 307,6  рублей, это 59,7 % к годовому плану, в том числе налоговых доходов- 192 127,6 рублей, неналоговых доходов- 155 180,0 рублей.

        Невыполнение показателей связано с увеличением налогооблагаемой базы на 4,8%, недостаточная сознательность населения, проживающего на территории села.

          Подводя итоги исполнения доходной части бюджета в 2018 году, должен подчеркнуть, что бюджет поселения является дотационным. Это означает, что в поселении недостаточно средств на решение очень важных социально-значимых проблем. Поэтому повышение уровня собираемости налогов, позволит поселению получить дополнительные средства на эти цели. В связи с этим Администрация поселения очень принципиально и конкретно подходит к анализу задолженности по налогам каждого жителя поселения, именно поэтому каждый  должен сверить свои платежные извещения в налоговой и привести в соответствие свои платежи.

         Расходная часть бюджета поселения исполнена в объеме 5 919 445,71 руб. или на 80,24% к уточненному годовому плану.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы в целом увеличились на 823,0 тыс.руб. или 13,9 %.( увеличение произошло в связи с увеличением объема перечисленных межбюджетных трансфертов)

Расходы по разделам:

1. Общегосударственные вопросы  5 080 146,79 руб. что составляет в общем объеме бюджета 85 % освоение 78 %; в т.ч. расходы на содержание органов местного самоуправления 1 198 242,49 руб. и расходы на другие общегосударственные нужды 3 881 904,30 руб, из них на коммунальные услуги – 2 494 044,29 рублей.

2. Социальная политика 131 130,0 руб. в общем объеме бюджета 2,2% освоение 82,99% от уточненных плановых назначений (сюда входят: выплата пенсий муниципальным служащим)

Время и население требуют, чтобы сегодня менялись принципы работы законодательной, исполнительной, федеральной, региональной или муниципальной власти. И простому жителю не всегда интересны наши цифры, наша статистика и наши бумажные победы. Ему интересна его реальная жизнь, его дом, его семья, его дети, его зарплата, его здоровье, его двор, его детский сад и школа, его безопасность. Именно на это должны быть направлены все действия власти. Людей не интересует, какая ветвь или уровень власти отвечает за эти проблемы. В каждой ситуации мы должны услышать человека. 

Первоочередная задача, которая стоит перед администрацией поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных    131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», законами субъекта федерации и Уставом поселения. 

         Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета сельского  поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой, рассмотрения письменных и устных обращений.

Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменные _____ обращений, так и устные ____ формируется и корректируется план осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы администрации. 

В своей работе аппарат Администрации стремился к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 17 постановлений и 24 распоряжений по основной деятельности.

Представительным органом сельского поселения является Совет. Совет сельского поселения работает в составе 11 человек. За 2017 год проведено 18 заседаний. 

Принято 88 решений. Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав.Все нормативно-правовые документы, размещаются на официальном сайте. Проекты НПА ,решений Совета депутатов, постановления администрации направляются в прокуратуру района для правовой экспертизы.       

     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 

        Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит  199 человека (офицеры – 5; подлежат призыву- 10 чел; первоначальная постановка на воинский учет – 2 чел).

В соответствии со 131-ФЗ, специалистом администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период было выполнено 65 нотариальных действий.

Администрацией поселения на постоянной основе исполнялся ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения:

· осуществлялась деятельность, направленная на увеличение доходной части бюджета, на усиление контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, на сегодняшний день начисление по налогам составляет 694000 руб, поступления составило 367000 руб, это 54,9 %. Задолженность прошлых лет 247000 руб, текущая задолженность 327000 руб.

· принимали участие в районных заседаниях комиссии направленные на погашение недоимки по налоговым и неналоговым платежам,

· велась работа с населением по вопросу оформления регистрации государственного права на домовладения и земельные участки под ЛПХ, как оказалось , у многих документы не оформлены или их просто нет, или старого образца. Необходимо все документы на домовладения и земельные участки оформить как положено.

Благоустройство

          Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Решение вопросов по благоустройству на территории решается в двух направлениях:

- за счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета,

-через привлечение общественности, активизации инициатив жителей/хозяйствующих субъектов.

            Два раза в год объявляется  месячник по санитарной очистки и благоустройству территории поселения в рамках которого во всех учреждениях  и жителями частного сектора проводились субботники.

        Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». 

Большой объем благоустроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству, как через центр занятости населения, так и через систему исполнения наказаний, осуждённых на принудительные работы.

         Хорошую работу провели сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров. 

         На территории СП «Алханай» создано 3 ТОСа. «Центральный», «Северный», «Южный». 

Силами Совета ТОСов и жителями села были проведены следующие мероприятия:

- ТОС «Центральный» в 2018 году занял III место на конкурсе среди субъектов территориального общественного самоуправления Забайкальского края «Решаем сами», призовой фонд – 50000 руб. На данные денежные средства начато строительство детской площадки по ул.Жабона. (эта работа будет продолжена)

Работа общественных организаций
      На территории поселения действует  общественная организация - Совет Ветеранов, Первичную организацию ветеранов возглавляет Мункуева Александра Тихоновна. Совет ветеранов проводит большую работу с жителями, работает не только с семьями пенсионеров – ветеранов, они знают проблемы, помогают, поддерживает и молодые семьи. Занимаются военно-патриотическим воспитанием молодежи. Одним словом, нашему Совету ветеранов есть дело до всего.

Задачи на 2019 год
       Переходя к задачам на 2019 год, я вспоминаю, что часто при подведении итогов, говорят, что этот год будет сложнее предыдущего. Хочу отметить что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности, но если не опускать руки, а закатав рукава работать, искать нестандартные решения, находить альтернативные источники средств, раскрывать скрытые ресурсы, то реализуются самые амбициозные идеи и проекты.  Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены  планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей. 

ПРОГОЛОСОВАЛИ:  «за» - 8
                                       «против» - нет

                                       «воздержались» - нет

           РЕШИЛИ: принять решение № 95
3. СЛУШАЛИ: Ганжипова С.В. председателя Совета: Рассмотрев и обсудив протесты прокурора Дульдургинского района на решения Совета сельского поселения «Алханай» №84 от 10.09.2009 г «Об утверждении норматива потребления коммунальных услуг на территории сельского поселения «Алханай»»; №85 от 08.10.2009 г «О внесении прилегающих территорий к местам массового скопления граждан и местам нахождения источников повышенной опасности для упорядочения розничной продажи алкогольной продукции в сельском поселении «Алханай»» предлагаю принять решение о признании утратившими силу данные решения.
ПРОГОЛОСОВАЛИ:  «за» - 8
                                       «против» - нет

                                       «воздержались» - нет

           РЕШИЛИ: принять решение № 96

4. СЛУШАЛИ: Галданову В.А. главного специалиста администрации:       В соответствии с ч.3 ст.14 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», в связи с не применением по истечении периода, с изменением ситуаций для регулирования которых они были приняты предлагаю признать утратившими силу решения Совета:

a. Решение № 61 от 22.01.2009 г «Об установлении и увеличении родительской платы МОУ «АСОШ»»

b. Решение №61а от 22.01.2009 г «Об установлении размера должностного оклада, размера ежемесячных или дополнительных выплат»

c. Решение №63 от 22.01.2009 г «Об увеличении родительской платы МДОУ «Малыш»»

d. Решение №62 от 22.01.2009 г «Об увеличении родительской платы пришкольного интерната»

e. Решение №72 от 12.02.2009 г «Об аттестации муниципальных служащих»

f. Решение №74 от 12.02.2009 г «О квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы»

g. Решение №68 от 12.02.2009 г «Об утверждении исполнения бюджета за 2008 г»

h. Решение №73 от 12.02.2009 г «О реестре муниципальных служащих»

i. Решение №75 от 10.04.2009 г «О перемещении денежных средств за I квартал 2009 г»

j. Решение №76 от 10.04.2009 г «О перемещении денежных средств за апрель 2009 г»

k. Решение №78 от 19.05.2009 г «Об изменении суммы за водопользование»

l. Решение №21 от 25.02.2016 г «О порядке и размере возмещения расходов, связанных со служебными командировками лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе в СП «Алханай»»

m. Решение №23 от 25.02.2016 г «О порядке привлечения граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых работ (в том числе дежурств) в целях решения вопросов местного значения, предусмотренных ФЗ от 06.10.2003 г №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в СП «Алханай»»

n. Решение №22 от 25.02.2016 г «О порядке предоставления служебного транспорта лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления СП «Алханай»»

o. Решение №34 от 04.04.2016 г «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе и членов их семей в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах органов местного самоуправления, и предоставления этих сведений для опубликования средствам массовой информации»

p. Решение № 46 от 30.06.2016 г «О порядке предоставления отчетности о деятельности и долговых обязательствах муниципальных унитарных предприятий и хозяйственных обществ, акции (доли) в уставном капитале которых находятся в муниципальной собственности СП «Алханай»»

q. Решение №44 от 30.06.2016 г «О порядке, размерах и сроках перечисления муниципальным предприятием в бюджет СП «Алханай» части прибыли, остающийся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей»

r. Решение №45 от 30.06.2016 г «О порядке согласования решения муниципального унитарного предприятия СП «Алханай» о совершении крупной сделки»

s. Решение №43 от 30.06.2016 г «О порядке распределения доходов муниципального казенного предприятия СП «Алханай»»

t. Решение №67 от 13.11.2017 г «Об утверждении положения  о порядке выплаты ежемесячной денежной компенсации председателю Совета СП «Алханай», работающего не на постоянной основе».

     ПРОГОЛОСОВАЛИ:  «за» - 8
                                      «против» - нет

                                     «воздержались» - нет
  РЕШИЛИ: принять решение № 97

Председатель Совета                                                          С.В.Ганжипов
