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Как подать заявление о возбуждении исполнительного производства
На основании ст. 30 Федерального закона «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель возбуждает исполнительное производство на основании исполнительного документа.
Согласно действующему законодательству к исполнительным документам относятся, в частности, исполнительные листы, судебные приказы, нотариально удостоверенные соглашения об уплате алиментов и прочие документы (ст. 12 Федерального закона «Об исполнительном производстве»).
Чтобы по исполнительному документу судебный пристав-исполнитель возбудил исполнительное производство, гражданину необходимо составить заявление о его возбуждении и подать его в службу приставов.

Заявление можно подать лично или через представителя по доверенности, а также по почте. При этом к заявлению следует обязательно приложить оригинал исполнительного документа.
При личной подаче заявления или с помощью представителя необходимо обязательно на его копии получить отметку о получении приставом с проставлением даты входящего обращения. При подаче заявления почтой рекомендуется отправлять его заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении. Доказательством отправки и получения документов может быть также отчет об отслеживании отправления, сформированный на сайте Почты России (https://www.pochta.ru/tracking).

В настоящее время возможности подачи заявления о возбуждении исполнительного производства в электронной форме не имеется. Закон допускает подачу должностным лицам службы приставов различных обращений в форме электронного документа с электронной подписью. Но это возможно лишь после возбуждения исполнительного производства, в том числе, через личный кабинет на сайте ФССП России (https://fssprus.ru).
Само заявление составляется письменно, в свободной форме. Установленных форм для него нет, но можно воспользоваться примерной формой с сайта ФССП России (http://fssprus.ru). Заявление обязательно должно быть подписано, иначе судебный пристав-исполнитель может отказать в возбуждении исполнительного производства.

В заявлении рекомендуется указать:

- название и адрес подразделения службы приставов, в которое подается заявление;

- контактные данные взыскателя;

- просьбу принять исполнительный документ к исполнению и возбудить исполнительное производство, с указанием серии и номера исполнительного документа, даты выдачи и выдавшего его органа;

- содержание требования исполнительного документа, размер денежного требования;

- сведения о должнике. (так, если должник - гражданин, то следует указать его Ф.И.О., место жительства или пребывания, место работы, год и место рождения (если известны).

- если имеются сведения об имущественном положении должника или иные сведения, имеющие значение для исполнения, рекомендуется сообщить и их (ч. 2 ст. 30 Закона об исполнительном производстве). Например, можно указать, где и какая, у должника имеется недвижимость, продукция на складах, есть ли банковские счета и т.п.;

- банковские реквизиты, по которым следует перечислять взысканные средства;

В заявление можно сразу включить ряд ходатайств, например, о наложении ареста на имущество должника, чтобы он не успел его продать. Это поможет ускорить исполнение требований, если должник не исполнит их добровольно и понадобятся принудительные меры.
В течение трех дней со дня поступления приставу документов он должен вынести постановление о возбуждении исполнительного производства либо об отказе в его возбуждении (ч. 7, 8 ст. 30 Федерального закона «Об исполнительном производстве»).
Узнать, какой пристав рассматривает поданное заявление, возможно в сети Интернет в банке данных исполнительных производств на сайте ФССП России http://fssprus.ru в разделе «Сервисы» или по справочному телефону подразделения, куда поступили документы. Также можно воспользоваться приложениями «ФССП России» для мобильных устройств.

Рекомендуется сделать это через неделю после поступления документов в подразделение приставов. К этому моменту пристав уже может возбудить исполнительное производство или отказать в его возбуждении.

При этом, даже без самостоятельного обращения за данной информацией, пристав обязан сам направить вам копию постановления о возбуждении или об отказе в возбуждении исполнительного производства не позднее дня, следующего за днем его вынесения (ч. 2.1 ст. 14, ч. 17 ст. 30, ч. 2 ст. 31 ч. 7, 8 ст. 30 Федерального закона «Об исполнительном производстве»).
Любые действия пристава по заявлению, а также его бездействие можно обжаловать как вышестоящему руководству, так и путем обращения в органы прокуратуры либо в суд.
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